

平成 27 年 3 月 18 日

各 位

東京都中央区日本橋室町四丁目1番11号 会社名 堀田丸正 株式会社 代表社名 取締役社長 井上 徹 (コード番号 8105 東証第二部) 問合せ先 執行役員管理本部長 矢部 和秀 (TEL 03 - 3548 - 8139)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年3月18日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動を内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本異動は平成27年6月25日開催予定の定時株主総会および総会後に開催予定の取締役会での決議を経て正式に決定するものであります。

記

# 1. 代表取締役の異動

#### (1)異動の内容

新任予定代表取締役社長	井澤 一守(現·執行役員 )
退任予定代表取締役社長	井上 徹(現・代表取締役社長)
	※退任後、常務執行役員就任予定

#### (2)異動の理由

当社グループはここ近年営業黒字化に向けた抜本的な構造改革を実施してまいりましたが、当社の 平成27年3月期の連結業績は平成27年2月10日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知ら せ」の通り低迷いたしております。

今回の異動はこのような結果を受け経営者の交替を行い、営業黒字化に向けた経営体制を作り、実績のある経営者によりM&Aを推進し、営業力の強化を図るものであります。

## (3)新任代表取締役の氏名および略歴等

氏 名 (生年月日)	略  歴	
井澤 一守 昭和25年6月12日生	昭和48年4月	株式会社西友ストアー入社
	平成7年6月	株式会社きもの京都常務取締役
	平成12年6月	当社 顧問
	平成13年10月	株式会社ヤマノホールディングス取締役
	平成16年3月	当社 代表取締役社長
	平成22年6月	当社 相談役
	平成27年1月	当社 執行役員(現)

当社保有株式数 52,000 株

# (4) 異動予定日

平成 27 年 6 月 25 日

※同日開催予定の定時株主総会および取締役会において正式決定いたします。

以上